

美国大选投票正式开始

基本反映选举结果的投票站出口民调结果北京时间7日中午将会揭晓

新华社美国迪克斯维尔山口11月6日电(记者 顾震球 张川石)美国东部时间6日零时(北京时间6日13时)刚过,美国新罕布什尔州迪克斯维尔山口的选民率先开始投票,这标志着4年一度的美国总统选举投票正式开始。

美国大多数地区的投票将于美国东部时间6日上午至当日晚间进行,将从美国现任总统奥巴马和马里萨诺州前州长罗姆尼两人中选出美国第57届总统。尽管计票工作会持续较长时间,但基本反映选举结果的投票站出口民调结果在6日深夜(北京时间7日中午)将会揭晓。

新华社记者当天在迪克斯维尔山口的投票现场看到,有10名选民到现场投票。挂有一把黄铜子弹锁的投票箱放置在投票站醒目的位置,投票站正中悬挂写着“迪克斯维尔山口,新罕布什尔,全美第一”的标志牌。这里设有10个普通投票处和一个供残疾人使用的投票处,投票处三面有遮挡,确保投票的私密性。

主持投票的汤姆·蒂诺森当场公布了计票结果:奥巴马和罗姆尼各获5票。蒂诺森说:“两位总统

候选人获得相同的票数,这在迪克斯维尔历史上从未发生过。”

从1960年开始,这里成为4年一度的美国大选最先投票的投票站,与新罕布什尔州另一个叫哈特的小镇一起被称为美国大选投票“第一村”。

除总统外,大选还将改选33名国会参议员、全部435名国会众议员、11名州长和部分地方官员。

由于美国经济复苏乏力,失业率也一直居高不下,因此经济政策是本次总统竞选议题的重中之重。此外,联邦债务与赤字、军费削减、移民问题、医疗保险改革等议题都在选举中占据了一席之地。

美国总统由全国选民投票选举,但并非选民直选产生,而是实行选举人团制。选民投票产生的是代表50个州和哥伦比亚特区的538名选举人。总统候选人获得超过半数选举人票(至少270张)即可获胜。

近期的全国民调显示,奥巴马与罗姆尼的支持率一直不相上下,美国政治专家普遍认为本次选举结果难以预测。因此,选票没有明确去向的“摇摆州”将最终决定选举结果。



11月3日深夜,美国总统奥巴马在弗吉尼亚州布里斯托参加竞选活动



11月5日,在美国弗吉尼亚州费尔法克斯,罗姆尼在乔治·梅森大学举行的竞选活动中偕夫人一起向支持者挥手致意

法国前女部长“脚踏八条船”

女儿生父身份成谜



法国前女司法部长拉齐达·达蒂

本报综合消息 据英国媒体11月5日报道,有关法国前女司法部

部长拉齐达·达蒂未婚怀孕的新闻成了热点,其女儿的生父身份之争愈演愈烈,其中一名男友曝光称,达蒂怀孕期间曾有8个男友。

法国富商多米尼克·德赛涅据说是达蒂女儿祖拉的生父,但德赛涅拒绝做DNA检测。为此,达蒂希望通过法庭让德赛涅承认。

但德赛涅接受采访时曝光称,他只是达蒂众多男友中的一个,他不知

道自己是否是祖拉的父亲。根据法国法律规定,任何人都可拒绝接受DNA测试。达蒂宣称还有其他证据,包括其手下职员的证词,可以证明德赛涅在祖拉出生后不断去看望她。德赛涅个人资产超过5亿英镑,是萨科齐的重要商业盟友。

此外,德赛涅的律师也在书面证据中称,当时达蒂同时与8名男子保持暧昧关系。这些男友除了德赛涅外,还包括一名电视台主持人、一名部长、一名首席执行官、一名西班牙前首相、萨科齐的一个兄弟、卡塔尔司法部长以及一个奢侈品公司

的继承人等。

达蒂有北非移民背景,2007年成为萨科齐“彩虹内阁”中的政治明星,成为进入政府高层的少数族裔代表,曾被萨科齐树为法国平民传奇成功的典范。达蒂不仅能成功摆平萨科齐,也是萨科齐前妻塞西莉亚的闺中密友。达蒂本人爱漂亮,在法国被称为穿迪奥的司法部长,有人指责她生活奢侈。2009年1月23日,达蒂在生下一名女婴21天后就被总统萨科齐“炒鱿鱼”,原因是她无法胜任工作。

(王莹)

二十国集团认为: 全球经济下行风险依然较大

据新华社电 11月4日至5日,二十国集团财长和央行行长会议在墨西哥城举行。会议就全球经济形势、二十国集团“强劲、可持续、平衡增长框架”、金融部门改革和普惠金融、加强国际金融架构、能源和大宗商品市场以及气候变化融资等问题进行了讨论。会后发表了联合公报。中国人民银行行长周小川、财政部副部长朱光耀率中国代表团出席了会议。

会议认为,当前全球经济复苏缓慢,下行风险依然较大。欧洲在落实有关债务危机应对措施方面仍存在挑战,美国面临财政大幅紧缩的可能性,部分新兴市场国家经济增长放缓,大宗商品市场在供给方面可能面临新的冲击。同时,许多国家公共和私人部门去杠杆化进程仍在持续,失业率居高不下,全球经济再平衡仍需进一步加强。

会议提出,为应对当前挑战,二十国集团各方应全面和及时落实洛斯卡沃斯行动计划有关政策承诺。欧洲应推进结构、财政和金

融改革,包括及时启动单一银行监管机制,完成欧洲稳定机制向银行直接投资的技术准备等。发达国家应按照多伦多峰会提出的中期财政承诺,实现公共财政的可持续性,同时把握好财政整顿的节奏,兼顾经济增长。各国应积极推动结构性改革以提高劳动生产率并促进就业。会议同意加强对增长框架有关政策承诺落实情况的问责评估,并就衡量有关承诺落实进展的方法进行了讨论。

中方在会上介绍了当前中国经济形势,特别是在经济发展方式转变和经济结构调整方面取得的积极进展,包括内需对经济增长的贡献不断增强、经济增长的质量明显提高、国际收支状况进一步改善。中方强调,在当前全球经济面临较大下行风险的背景下,二十国集团各方应继续加强政策协调,维护国际金融稳定,提振市场信心,共同促进全球经济复苏和就业增长。中方愿与二十国集团各方一道为实现这一目标而继续努力。



2004年10月,阿拉法特在法国巴黎西郊医院接受治疗
2004年11月11日,阿拉法特在法国逝世

- 2012年
- 1 俄罗斯国防部长因腐败丑闻被解职
 - 2 希英以三国科学家获欧盟首届居里奖
 - 3 法国巴黎警察枪杀嫌犯被控谋杀
 - 4 瑞士专家阿拉法特墓为开棺验尸做准备
 - 5 奥巴马在墨西哥城发表演讲
 - 6 奥巴马在墨西哥城发表演讲
 - 7 奥巴马在墨西哥城发表演讲
 - 8 奥巴马在墨西哥城发表演讲
 - 9 奥巴马在墨西哥城发表演讲
 - 10 奥巴马在墨西哥城发表演讲

在亚欧首脑会议上 杨洁篪坚决驳斥日方在钓鱼岛问题上狡辩

新华社万象11月6日电(记者 张艺 荣忠霞)在6日下午举行的亚欧首脑会议第四次全会上,日本不顾亚欧会议的合作主题,不顾大多数成员的愿望,蓄意在钓鱼岛问题上歪曲事实,无理辩解。对此,与会的外交部长杨洁篪当场予以坚决驳斥。

杨洁篪向与会各方代表阐述了钓鱼岛问题历史与事实真相及中方的严正立场。杨洁篪说,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的神圣领土。中国对这些岛屿行使了长期有效的管辖。1895年日本在甲午战争末期窃取了这些岛屿,并强迫中国政府签署了不平等等条约,将这些岛屿在内的有关领土割让给日本。第二次世界大战结束后,根据《开罗宣言》和《波茨坦公告》等国际文件,钓鱼岛等岛屿同被日本侵占的其他中国领土一起回归中国。日本政府采取所谓“购岛”等单方面行动严重侵犯中国主权,是对世界反法西斯战争胜利成果的公然否定,是对战后国际秩序和《联合国宪章》宗旨和原则的严重挑战。中国政府维护领土主权的立场坚定不移。中方强烈敦促日方立即停止一切损害中国领土主权的行径,以实际行动纠正错误,为妥善解决当前事态作出实实在在的努力。

杨洁篪指出,亚欧会议是亚欧各国谋求互利合作、促进共同发展的平台。日方不顾亚欧合作大局,在会上蓄意挑起钓鱼岛问题,是完全不得人心的,其图谋根本不可能得逞。

希英以三国科学家获欧盟首届居里奖

新华社布鲁塞尔11月5日电 欧盟委员会5日在塞浦路斯颁发首届玛丽·居里奖,来自希腊、英国和以色列的3位科研人员获得此奖。

玛丽·居里奖下设3个分项奖,其中“科研未来之星”奖颁给了希腊的吉卡斯·麦吉奥尔吉尼斯,以表彰他在丙肝病毒传播领域的相关研究。来自英国的克莱尔·贝尔彻获得“科学传播”奖,她的研究领域是地球的地质史以及对动植物的影响。来自以色列的萨里特·西旺获得“创新和企业精神”奖,他开发出了一种治疗下背部疼痛的新疗法。

俄国防部长因腐败丑闻被解职

据新华社电 俄罗斯总统普京11月6日解除国防部长谢尔久科夫的职务,任命莫斯科州州长绍伊古为新任防长。

普京当天在官邸说,鉴于俄国防部陷入腐败丑闻,为便于对这一问题进行客观调查,他决定解除谢尔久科夫的防长职务。

俄国防部最近爆出贪污腐败丑闻。俄调查委员会发言人马尔金10月25日透露,初步调查显示,隶属于俄国防部的国防服务公司涉嫌侵吞国有资产,至少挪用了30多亿卢布国防预算(约合1亿美元)用于房地产买卖,多名官员涉案。国防服务公司成立于2008年,谢尔久科夫2011年前担任该公司总裁。